1
[ Frekansi 13 - 107 s~ olan bir 1sigin dalga boyu kag nm

dir? (c=3.10'm.s 1 1nm=10¢ m)

A) 39 B) 390 C) 3,9.10"
D) 3,8.10" E)3,9

E Dalga boyu 800 nm olan bir turuncu 1s1§1n frekansi kag Hz
dir? (1 nm = 10" m, ¢ = 3.10* m.s %)

A) B)2.10" ¥ C) 5.10%
14
2.10 D) 5.10" E)2.10"

m Dalga boyu 0,1A olan bir i1ginin,
I. dalgaboyu ka¢ nm dir7
Il. frekanal kag Hz dir7
(Inm=IN m,1A=10""m, c=3.10°ms?l)

I (nm) I1(Hz)
A) 102 3.10"
B) 10’ 3.10"
c) 10" 3.10'8
D) 1 3.10"
E) 1&?! 3.10"7

m Frshansi 9.10" Hz olan elehtromanyetik bir isinin dalga
boyu,
I.  ka¢c nmdir?
Il. kag Adur?
(C=3.10m.s",1nm=10“m, 1A =10" P m)

L(nm 1L (A)
1 wly 1 1,
A 5 10 510
B) 3.10"%° 3.10 1
C) 3.10* 3.10*
1000 10*
D . [
) 73 3
1 1
E) , -10 510

5. | Dalga boyu 570 nm olan bir sanisigin frekansi kac s"™ dir?



(c=3.10m.s", 1 nm=10" m)

1 10t Bl o g7
A 57 57 10 ©) 19

1
1‘ l‘
D) 18.10 E) 19 -10

[ Freka 7 10" s ! olen bir kirmizi 1gigin dalga boyu kes
m dir? (c = 3.108 m.s l)

A)3.1& B) 7.10" C)7.10*
D)3.1 E) 700

ﬂ Hiz1 4800 cm.a-!, dalga boyu 12 cm olan elektromanyetik
dalganin frekansi kag s Ldir?

A) 410°  B)0,4 C)4 D) 40 E) 400

E’ pLi*2 taneciginin n-3 enerji dizeyindeki bir elektronunun
n-2 enerji dizeyine duserken yaydigi dalganin enerjisi
kac J dir7 (A =2.10"" J)

A) 2,5.10™ B)5.10"V C) 2,5.10" B

D) 5.10"" E) g 10"

m Temel haldeki hidrojen atomunun bir elektronunu koparmak icin
verilmesi gereken minimum enerji miktar E joule olarak ifade

Buna gore,
I. sHe”tanecigininn=1dulzeyindekielektronunun enere
jisi ka¢ E dir?
II. yLi*taneclginin n=1 diuzeylndekl elektronunun enegi-
si ka¢ Edir?
(A=2.10"%®))
I Il
A) 4E 9E
B) E E
C) 9E 4E
p = E
4



m 3Li+2 atomunun ugiincl enerji diizeyindeki elektronunun
enerjisi kag J dir? (A=2,18.107"2J)

A) 199 4o B) 6,54.107"® C)1,962.107""

150
218 | _1s —18
D) 55710 E)2,18.10

m 3Li*'2 atomunun n=2 diizeyindeki elektronunun n=1 diizeyi-
ne diigsmesi sirasinda digan yayilan dalgamin enerjisi kag J
dir? (A=2.10""%)

A)4,5.107"8 B) 1,35.107"® C)1,5.107"®
D) 1,35.107"7 E)1,215.107'

m 2He+1 atomunun temel haldeki elektronu ikinci enerji diizeyine
uyarihyor.

Uyarilmis ZHBH atomundaki bu elektronun temel hale ge-
¢isi sonucunda disar yayilan dalganin enerjisi kag J dir?

(A=2,18.10""%))

A)3,27.10°'8 B)4,36.10'° C)6,54.10°'8
D) 7,63.107'® E) 8,72.107"®
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)A, 4)D, 5)B, 6)A, 7)E, 8)C, 9)A, 10)E, 11)D, 12)C,



